JIeMOHCTpaIllMOHHBIN BApUAHT 6 Kacc

IlepeBoanoii 3x3amen no MATEMATHUKE
Hucmpykyus no ebinonnenuio padomot

Ha BbImonHEeHUE 3K3aMeHAIMOHHON paboThl 0 Matemaruke naercs 60 muuyt. Pabora
COJICPKHUT 8 3a/IaHuH.

[Ipu BBHIMONHEHWM 3allaHWi MOXKHO TOJIB30BAaThCs 4YepHOBUKOM. OOpammaem Bame
BHUMAaHHE, YTO 3allAC B YEPHOBHKE HE OyOyT YYHTHIBAaTbCS NpPU OLEHKE paboThl. [Ipu
BBITTOJIHEHUH BCEX 33aJJaHHUI HEOOXOIMMO 3aITucaTh PEIICHNUE U OTBET.

CoBeTyeM BBINIOJIHATH 3aJaHMsi B TOM TMOPsSAKEe, B KOTOPOM OHH JaHbl. Jljst
SKOHOMHH BPEMEHH TNPOIMYCKAiTe 3aJaHue, KOTOPOEC HE YAAaeTCs BBINOJIHUTH Cpasy, U
nepexoauTe K cieayroiemMy. K BBIMOIHEHUIO TPOMYIIEHHBIX 3alaHHi BBl CMOYKETE BEPHYTHCH,
€CIIM Y BaC OCTAHETCS BPEMs.

bammer, monydeHHeie  Bamm 32 BBINOJNIHEHHBIE — 33/aHUs, CYMMHPYIOTCS.
[TocrapaiiTech BBITOJHUTh KaK MOXHO OOJIbIIE 3aJlaHUi M HaOpaTh HauOOJIbIIEEe KOJIHMYECTBO
0aJlIoB.

Kesnaem ycnexa!

IIpu odopmiieHnH 3aaHus 3aNMIIMTEe CHAYajda HOMep 3aJaHHs, a 3aTeM
MOJIHOE PeleHue.
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Hatinute nanbosbiiee us yucen 1,17 u 1 o

Brraucnure: (6% — g) : (3,5 + 1,875).

2 1 1
Pemnre ypaBHeHueE: 3X +1= PRt + pe

. N 1
[TocTpoiite rpadux nuHENHON QyHKIIMN Y = — X+ 4.

. 5
3a Tpu gHsA coOpaHo 532 Kr cemsiH JaepeBbeB. Bo BTOpoil aeHB coOpanu o, 2Toro

konmgecTBa. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB CEMSIH ObIIIO COOpaHO BO BTOPOM I€HB?

NN

5 . .
OTpeMoHTHpOBAIH < Zl0poTH. Haiigure nyuny Becel 1o0poru, eciiv oTpeMoHTUpoBand 30 kM

JOpPOTH.

Jlnist u3roToBieHus 8 0OIMHAKOBBIX MPHOOPOB Tpedyercst 12 Kr HBETHHIX MeTa/I0B. CKOJIBKO
KHUJIOTPaMMOB I[BETHBIX METAJUIOB MOTpeOyeTcs Ak U3TOTOBICHUS 6 TaKUX MpuOOpoB?

NI

Jns mepeBO3KHM Ipy3a aBTOMAIIMHE TPY30MOABEMHOCTBIO 7,5 T NpUIUIOCH caenath 12
pericoB. CKOJBKO pEMCcOB MpHUAETCS clelaTh aBTOMAIIMHE TPYy30MOABEMHOCTBIO 9 T it
TIEPEBO3KHU ITOTO K€ Tpy3a?
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Poman cocrout u3 Tpéx rinaB u 3aHumaeT B kHure 340 crpanun. Yuciao ctpaHul] BTOpOH
1aBbl cocTaBisieT 42% 4ucia nepBoy TJaBbl, 4 YUCIO CTPAHUL TPEThEU IJIaBbl COCTABIISIET

2 o
5 quciia CTpaHHUIl BTOPOU I'JIaBbI. CKOIBKO CTpaHUIl 3aHUMACT KaxXJ1as IjiaBa pOMaHa?

Pemure ypaBHeHue: — Ex + 2| = —2,5.
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